

U23 联赛能陪好 U25 练兵吗？

U23 联赛横空出世

新华社记者10月15日获悉，中国足协将举办U23联赛，旨在为各俱乐部的U23球员提供足够的比赛机会，尽快提高实战能力，并发现人才。

中国足协在官网发布的消息称：2018赛季中超、中甲、中乙联赛即将结束，为进一步锻炼队伍，发现人才，同时为各俱乐部注册的U23球员提供足够的比赛机会，尽快提高实战能力，中国足协将举办U23联赛。

报名时间从即日起至10月25日，比赛时间初定为12月1日至12月31日。中超、中甲、中乙俱乐部均可报名参加。报名队员应为23岁以下球员，每队可以报3名超龄球员以及最多6名U19球员，其中U17球员不得超过2人。报名运动员不得少于18名，不得多于30名。比赛地点待定。

由于国足U25集训营已抽调了来自16家中超俱乐部和5家中甲俱乐部的部分U23球员，且集训期至12月28日，与U23联赛时间基本重合，因此各俱乐部能否有足够球员组队参加U23联赛，目前还是一个问号。而且，由于部分较高水平U23球员在国足U25集训营，即便U23联赛成行，其竞赛质量能否得到保证也是一个问号。此外，多数俱乐部的冬训在每年12月开始，如果U23联赛12月1日开打，将意味着参加U23联赛的球员无法随各自球队训练，以备战来年的职业联赛。



U25国足集训队已经进驻山东泰安某特战队集训营，并陆续颁布了“教练员带头剃平头、没收手机、每周固定发放手机”等规定。集训球员徐友刚准备与妻子于11月16日举办婚礼，邀请函早已发放，酒店和婚礼所需物品都按照11月16日的档期全部准备完毕，但由于集训婚期不得不推迟。

足协希望U23陪练兵

据《东方体育日报》报道，U23联赛的通知发布之前，足协和各俱乐部之间并没有沟通，大多数俱乐部和球员对这个政策有些不知所措。

联赛结束后，原本是各俱乐部放假和调整的时间，如今又凭空增加了一项青年赛事，虽然是自愿报名，但俱乐部并非无话可说。

据记者了解，U23联赛的横空

出世，并非足协心血来潮，而是相关部门针对国家集训队推出的应对措施。各俱乐部报名参加U23联赛，其目的方面是增加其年轻球员的比赛机会，另一方面是希望借此机会让U25国家集训队有模拟和热身比赛的对象。在非国际比赛日，又无法约到国际对手的情况下，相关部门希望俱乐部能够承担起陪练的角色。

球员假期泡汤怕受伤

俱乐部队的忧虑是：一方面，联赛结束后，按照俱乐部原本的安排，球员应该开始休假和调整；另一方面，有些俱乐部适龄球员已经被足协抽调，球队短期内难以凑齐足够数量应付比赛的人员。

因此，各俱乐部第一时间都没有表态，而是表示“先看看形势”再做决定。从俱乐部的角度讲，一方面要考虑到球队的实际状况，另一方面要考虑

到目前的“政策方向”，可以说进退两难，不知如何取舍。

与俱乐部的态度暧昧相比，各队的年轻队员更加手足无措。作为球员，他们只能听命于俱乐部的安排。另外，经过一个赛季的比赛和训练，队员们也都期盼着假期。如果在这期间因为疲劳受伤了，不知道足协会不会负责？如果因为疲劳耽误了明年的春训，岂不是得不偿失？

U23联赛实为简化版

据了解，本次U23联赛已经是相关部门的简化版或者是妥协版方案。按照之前的设想，中超联赛结束后，各俱乐部队成年队全部队员甚至外援都要留下参加一个月的联赛，为U25国家集训队陪练。专业人士表达反对意见后，相关部门做了妥协。无论最终的报名结果如何，一定会有部分俱乐部队做出“牺牲”，与U25国家集训队组成短期队伍进行练兵。

目前可以确定的是，12月份中国国家队将在广州为备战亚洲杯进行集训，国家集训队

和U21国家队也将进行各自的训练。在这样的前提下，各俱乐部剩下的适龄球员将组队参赛。原本联赛结束的休假期，将变成中国足球的繁忙期。加班加点训练和比赛，不知道这样的做法最终是帮助中国足球进步，还是会拔苗助长，甚至违背客观规律让队员产生负面的效果。然而，在目前的大形势下，各俱乐部似乎别无选择，只能选择参赛，支持足协的政策，为未来获得更好的发展机会，同时让年轻队员在比赛中尽可能地有所收获。（新华社东方）

NBA 新赛季揭幕

勇士“开门红”破三年魔咒

新华社北京10月17日电 NBA2018-2019赛季17日拉开大幕，卫冕冠军金州勇士队和东部豪强波士顿凯尔特人队均取得开门红，这也是勇士近三个赛季作为卫冕冠军第一次取得开门红。

在金州勇士队主场对阵俄克拉荷马雷霆队的比赛前，勇士主帅领取了总冠军戒指，已经实现两连冠的勇士新赛季保留住上赛季夺冠的核心阵容，还低价引入考辛斯，仍然是新赛季最大的夺冠热门。这场比赛仍在恢复期的考辛斯作壁上观，雷霆头号球星威斯布鲁克同样因伤缺阵。不过显然威少的缺阵影响更大，杜兰特和库里此役表现不错，两人首节就联手拿下22分，勇士在上半场始终保持领先，半场结束以57：47领先。易边再战，上半场形同梦游的雷霆球星保罗·乔治忽然爆发，雷霆一波22：9的攻势将比分反超，关键时刻库里为球队稳住阵脚，三节过后勇士以83：79领先。最后一节两队一直胶着到最后时刻，最后两分钟时勇士仅领先两分，库里打成2+1，最终帮助球队以108：100取胜。

库里此役打出32分8个篮板9次助攻、三分9投5中的全面表现，杜兰特27分8个篮板和6次助攻入账，但另一“巨头”汤普森准头失常，全场20投仅5中，三分球更是8投1中，仅拿到14分。值得一提的是，以远投见长的勇士队此役三分线外除了库里全线失准，26投仅7中，命中率不足27%。



10月16日，勇士队球员展示总冠军戒指。新华社/路透

虽然勇士和雷霆之战万众瞩目，但联盟揭幕战却是东部两强波士顿凯尔特人队和费城76人之间的对决，在詹姆斯“西游”之后，这两支队伍也被视为东部冠军的最有力争夺者。不过比赛结果却有些令人诧异，虽然凯尔特人球星欧文仅得7分，凯尔特人队依然凭借防守和强大的整体实力105：87大

胜76人。

上赛季凯尔特人队在海沃德、欧文等核心球员先后报销的情况下仍然打进东部决赛，展现出了强大的韧劲和实力。这场比赛海沃德、欧文均首发出场，但全场最亮眼的则是“二年级生”塔图姆，这位“探花秀”拿下全队最高的23分，还有9个篮板。当然凯

尔队获胜的关键还是强大的防守能力，新星云集的76人此役在进攻端表现糟糕，虽然“大帝”恩比德交出23分10个篮板的成绩，但他们全队的投篮命中率不足四成，三分命中率不足两成，和塔图姆“同年”的“状元秀”富尔茨甚至只有5分入账。显然这无法支撑球队取得胜利。

欧洲国家联赛 法国逆转胜德国

据新华社巴黎10月16日电 欧洲国家联赛A级第一小组的焦点战16日在法兰西体育场上演。在过往两届世界杯冠军球队之间的对话中，2018年冠军得主法国队开场不久被判点球的情况下，依靠格列兹曼下半场的两粒进球，主场以2：1逆转战胜2014年世界杯冠军德国队。

第14分钟，萨内的右路传中球打在法国队中后卫金彭贝的手臂上，德国队赢得点球。尽管门将洛里触碰到克里斯托斯罚出的点球，却依然没能阻挡皮球飞入球网。

上半场德国队场面占据上风，法国队门前一度风声鹤唳，他们在进攻端则主要依靠边路快马姆巴佩的快速反击。法国队上半场最具威胁的进攻出现在第40分钟，格列兹曼送出传球，后插上的姆巴佩未能完成抢点射门。

易边再战，法国队第62分钟扳平比分，左后卫埃卢南德斯的低平传中球准确找到了格列兹曼，后者的高质量头球让德国队门将诺伊尔无可奈何。

第67分钟，德国队利用对方失误创造出射门机会，但格纳布里禁区外的劲射被洛里化解。第80分钟，突入禁区的马图伊迪被胡梅尔斯放倒，法国队获得点球，格列兹曼一蹴而就。进入伤停补时阶段，格列兹曼被首次得到征召的恩东贝莱替换下场。

欧洲国家联赛的下一个比赛窗口期是在11月中旬。